

НОВОСТИ

Парусная одиссея IWC

Часовая мануфактура IWC из швейцарского города Шаффхаузен решила продолжить сотрудничество с кругосветной регатой Volvo Ocean Race: в 2014–2015 годах эта главная часовая марка немецкоговорящей части Швейцарии снова будет официальным хронометристом мировых парусных соревнований. Очередные состязания Volvo Ocean Race стартуют 4 октября 2014 года в испанском городе Аликанте. Затем этапы с промежуточным финишем состоятся в Кейптауне, Абу-Даби, китайском Санья, Окленде, бразильском Итажаи, американском Ньюпорте, Лисабоне и, наконец, французском Лорьяне. Последнее соревнование Volvo Ocean Race пройдет в июне 2015 года в шведском Гётеборге, где победители получат в подарок хронограф IWC с памятной меткой. В прошлый раз участники самого быстрого экипажа, команда Camper with Emirates Team New Zealand (они установили рекорд, пройдя 566 морских миль в сутки), были награждены часами из специальной серии IWC Portuguese Yacht Club Chronograph «Volvo Race 2011–2012».

Остается напомнить, что линия IWC Portuguese, часы которой дебютировали еще в конце 1930-х годов, является одной из самых романтичных и красивых коллекций в мире высокого часового искусства. Модели IWC Portuguese — это техничная, одухотворенная, созданная именно в честь мореплавателей швейцарская часовая классика.



Победители Volvo Ocean Race получают часы IWC из линии Portuguese



Сочетание матового и полированного золота традиционно для Carrera y Carrera



Учеба в Carrera y Carrera

Испанский ювелирный дом Carrera y Carrera объявляет конкурс «Когда дизайн становится искусством». Марка приглашает к сотрудничеству молодых российских дизайнеров и выпускников специализированных творческих учебных заведений. Победители конкурса получат возможность стажировки в штаб-квартире компании, расположенной в Мадриде, после которой руководство дома окончательно решит — сможет ли молодой специалист работать непосредственно в самой марке Carrera y Carrera.

Старт конкурсу даст Мануэль Каррера, почетный президент испанской марки. 12 октября в московском институте «Стрелка» господин Каррера прочитает лекцию об истории дома и изложит свои взгляды на современное ювелирное искусство (много лет Мануэль Каррера был ответственным еще и за дизайн драгоценностей). Кроме того, как сообщают в Carrera y Carrera, победителей ждет поездка на выставке BaselWorld 2014 года.

Драгоценные изделия Carrera y Carrera отличает, во-первых, свой собственный стиль. Это парадные, эмоциональные, с подчеркнутым национальным колоритом украшения; испанская королевская семья неоднократно заказывала у мадридских ювелиров тиары и иные украшения для головы. Во-вторых, испанские драгоценности отличает и особенная техника — сочетание матового и полированного золота в одном предмете. Вне сомнений, новоиспеченным дизайнерам марки придется учитывать национальные и технические особенности.

Согум на воротах ФК «Зенит»

Швейцарская часовая марка Согум представляет особенную спортивную часовую модель в коллекции Admiral's Cup — Admiral's Cup FC Zenit Chronograph 48 mm. Этот крупный хронограф предназначен для болельщиков петербургского футбольного клуба «Зенит». Соглашение о сотрудничестве (и выпуске таких часов, в частности) было подписано CEO марки Согум Антонио Кальче и генеральным директором ФК «Зенит» Максимом Митрофановым.

Новый «футбольный» хронограф имеет легкий титановый корпус с черным покрытием PVD, диаметром 48 мм. Циферблат — угольного цвета, украшен узором Cotes de Geneve и накладными часовыми метками с синим покрытием Superluminova. Логотип ФК «Зенит» расположен в положении «6 часов» и окружен эффектным ободком с 12 миниатюрными морскими флажками, которые напоминают о «морском» происхождении коллекции Admiral's Cup. Еще один логотип футбольного клуба из Санкт-Петербурга размещен на задней крышке часов.

Механический калибр с автоматическим подзаводом CO 753 обладает хронометрической точностью, подтвержденной сертификатом COSC. Калибр обеспечивает работу часовой, минутной, маленькой секундной стрелок, указателя даты и хронографа. Запас хода составляет 48 часов.

Часы Согум Admiral's Cup FC Zenit Chronograph 48 mm выйдут ограниченной серией 40 экземпляров.



«Футбольный» хронограф Согум имеет массивный, но при этом легкий корпус из титана